LUAPHUPHDbIE TOJTIOBKU
Cepwus: SI/SIL T/K.. SI/SIL P/K.. SA/SAL T/K.. SA/SAL P/K..

s
z
z
=
z
i
H
B

HasBaHue CumBon OnucaHue

Sl LLlapH1pHas ronoska, npaBas pe3sba
SIL LWapH1pHasa ronoBka, nesasa pesboa
fun SA LLlapH1pHasa ronoska, npaBas pe3sba
SAL LLlapHrpHasa ronoBka, neeaga pe3bba
Crans/ PTFE (06MOTKa ANs NOALUMMHUKOB MEHbLLMX
T/K pasmMepoB M NPonMTaHHad TKaHb 414
Letann tpexnd NoALMMNHMKOB 60/1bLUMX Pa3MEpPOB)
SS/M Kncnotoctonkaa cranb/naTyHb
CsoiicTBa

LLlapHMpHbIe TOMOBKU MNPeAcTaBAsioT COOOi MexaHudyeckue LWapHUpHble coefuHeHus. [aHHble
COeQIMHEHNS NCMO/b3YIOTCA Ha HAKOHEUHMKax NPUBOAHbLIX Ba/IOB, TAM PY/IEBOro MexaHn3Ma, py/1eBoi
nonepeyYHor TArKM Tam, rae HeoOXoAMMbl TOYHble LWapHWpHbIe coeamnHeHns. LLlapoBoi BepTior ¢
OTBEpPCTMEM, Yepes KOTOPOoe BCTaBNAAETCSA BUHT UKW Apyrue AeTanu, BAaBIMBAETCA B UMINHAPUYECKIIA
KOPMyC C pe3b60BbIM BasioM. Pe3b6a MoXeT ObiTb HapyXXHas Uu BHYTpeHHAs. LLlapHupHble ronoBkm
OCHaLLeHbl ChepruiyecKMMU LWapHUPHBIMK NOALMIHMKaMU

HasHaueHue

LLlapHMpHbIE FOMNOBKWM C BMOHTMPOBAHHBLIMW LUAPHUPHBLIMU MOALIMMHMKAMW NpeacTaBnsioT CoOoW
AeTanu, roToBble K yCTaHOBKE, X MOXHO ObICTPO 1 NErko NPUKPEnnTb K B3aMMOAECTBYOWMM AeTanaMm
MaLLUMH. LLIMpoknid BbIGOP TEXHUYECKMX Pa3paboTOK OCHOBLIBAETCS, C O[HOW CTOPOHbI, Ha BHEAPEHUN
PasNUYHbIX TUMOB LWAPHUPHbBIX MOALUMMHMKOB (Pa3nnyHble MaTepuansl AeTanei TpeHus) 1, ¢ Apyrow
CTOPOHbI, Ha Pa3UYHbIX BapuaHTax MOHTaxa (HapyXXHaa WM BHelHsAs pe3bba, npasBas v nesas
pe3b06a), Npeanaraet 60M1bLIOE KOMMYECTBO KOHCTPYKTUBHbBIX pelleHuid. KOHCTPYKLUMM CTaHA4apTHOro
ncnonHenus (T/K) ocHoBbIBalOTCS Ha Nape TpeHus ctanb-no ctanu /PTFE. LWapHupHble ronoskn SS/M
Hanbonee NOAXOAAT ANS WCMOMb30BaHUSA B CAOXHbBIX YCNOBWUSX 3KCMayaTauuu, rae cneuvanbHas
KMCNOCTOWKan CTanb 1 naTyHb 06pa3yioT TpeHne

©) CRAFT BEARINGS 13




Cepwus: SI/SIL T/K.. SI/SIL P/K.. LUAPHUPHDbIE TOJIOBKU

Pasmepbl (MM) JAvHamu4deckas
rpy30noAbLEMHOCTb
((3)] Bec (kr)

OuH.C | Crart. C0

SI/SILS T/K 5 M5x08 8 6 10 9 18 27 36 4 85 noonm 03 13 5700 6000 0.016
SI/SIL6 T/K 6 M6x1,0 9 675 12 11 20 30 40 5 10 13 127 03 13 7200 7650 0.022
SI/SIL8 T/K 8 M8x125 12 9 16 14 24 36 48 5 125 16 15875 03 14 1600 12900 0.047

SI/SIL10 T/K 10 MIOxt5 14 105 20 17 28 43 57 65 15 19 1905 03 13 14500 18000 0.077
SI/SIL10-1 T/K 10 Mix125 14 105 20 17 28 43 57 65 15 19 19.05 03 13 14500 18000 0.077
SI/SIL12 T/K 12 M2x175 16 12 22 19 32 50 66 65 175 22 22225 03 13 17000 24000 0100
SI/SIL12-1 T/K 12 Mx125 16 12 22 19 32 50 66 65 175 22 22225 03 13 17000 24000 0100
SI/SIL14 T/K 14 Mi4x20 19 135 25 22 36 57 75 8 20 25 254 03 16 24000 31000 0160
SI/SIL14-1 T/K 14 Mi4x15 19 135 25 22 36 57 75 8 20 25 254 03 16 24000 31000 0160
SI/SIL16 T/K 16 MIex20 21 15 28 22 42 64 85 8 22 27 28575 0.3 15 28500 39000 0.220
SI/SIL16-1 T/K 16 Miex15 21 15 28 22 42 64 85 8 22 27 28575 03 15 28500 39000 0.220
SI/SIL18 T/K 18 MI8x15 23 165 32 27 44 71 93 10 25 31 3175 0.6 15 42500 47500 0.320
SI/SIL20 T/K 20 M20x15 25 18 33 30 50 77 102 10 275 34 34925 06 14 42500 57000 0.420
SI/SIL22 T/K 22 M22x15 28 20 37 32 54 84 M 12 30 38 381 06 15 57000 68000 0.540
SI/SIL25 T/K 25 M24x20 31 22 42 36 60 94 124 12 335 42 4286 03 15 68000 85000 0720
SI/SIL28 T/K 28 M27x20 35 24 51 41 66 103 136 14 37 46 4763 06 15 86000 107000 0.820
SI/SIL30 T/K 30 M30x20 37 25 51 41 70 10 145 15 40 50 508 06 17 88000 114000 1100
SI/SIL30-1T/K 30 M27x20 37 25 51 41 70 10 145 15 40 50 50.8 0.6 17 88000 114000 1100

SI/SIL35 T/K 35 M36x20 43 28 56 50 81 125 g% 17 46 58 5715 06 16 94000 118000 1600

SI/SIL40 T/K 40 M4220 49 33 60 55 91 142 1B/5 19 53 65 6667 06 16 100000 120000 2.400

SI/SIL50 T/K 50 M48x20 60 45 65 65 117 160 82g 23 65 75 825 06 12 112000 125000 5.000

(mm) OuHamunueckas
rpy30nogbeMHOCTb
Bec (kr)

AOvH.C | Crart. C0

SI/SILS P/K 5 77 M5x0,8 8 6 10 9 19 27 365 4 © n 12 5700 6000 0.0180
SI/SIL6 P/K 6 89 Méx10 9 67 12 n 21 30 405 5 10 13 n 7200 7650 0.0260
SI/SIL8 P/K 8 103 M8x125 12 9 16 14 25 36 485 5 125 16 12 1600 12900 0.0470
SI/SIL10 P/K 10 12.9 MI10x1,5 14 1 20 17 29 43 575 65 15 19 12 14500 18000 0.0770
SI/SIL10-1 P/K 10 129 MIOx125 14 n 20 17 29 43 575 65 15 19 12 14500 18000 0.0770
SI/SIL12 P/K 12 154 MI2x175 16 12 22 19 33 50 665 65 175 22 13 17000 24000 01000
SI/SIL12-1 P/K 12 154 MI2x125 16 12 22 19 33 50 665 65 175 22 13 17000 24000 01000
SI/SIL14 P/K 14 168 M14x20 19 14 25 22 37 57 755 8 20 25 14 24000 31000 01600
SI/SIL16 P/K 16 193 M1ex20 21 15 28 22 43 64 85 8 22 27 14 28500 39000 0.2200
SI/SIL16-1 P/K 16 193 MI6x1,5 21 15 28 22 43 64 85 8 22 27 14 28500 39000 0.2200
SI/SIL18 P/K 18 218 MI8x15 23 7 32 27 47 71 945 10 25 3 14 42500 47500 0.3200
SI/SIL20 P/K 20 243 M20x15 25 18 33 30 51 77 1025 10 275 34 14 42500 57000 0.4200
SI/SIL22 P/K 22 258 M22x15 28 20 37 32 55 84 M5 12 30 38 15 57000 68000 0.5400
SI/SIL25 P/K 25 295 M24x2,0 31 22 42 36 61 94 1245 12 335 42 15 68000 85000 0.7200

14 ©) CRAFT BEARINGS




LWAPHUPHDIE TOJIOBKU Cepusa: SA/SAL T/K.. SA/SAL P/K..

Pasmepbl (Mm) OvHamuueckas
rpysonogbeMHOCTb
((3)] Bec (kr)

SA/SALS T/K 5 M5x0,8 8 6 19 18 = g8 42 nm o3 13 57 6 0.0130
SA/SALG T/K 6 M6x1,0 9 675 21 20 - 36 46 127 03 13 72 765 0.0200
SA/SAL8 T/K 8 M8x1,25 12 9 25 24 = 42 54 15875 03 14 ne 12.9 0.0380
SA/SAL10 T/K 10 M10x1,5 14 105 28 28 - 28 62 1905 03 13 14.5 18 0.0550
SA/SAL12 T/K 12 M12x175 16 12 32 32 = 54 70 22225 03 13 17 24 0.0850
SA/SAL12-1T/K 12 M12x1,25 16 12 32 32 - 54 70 22225 03 13 17 24 0.0850
SA/SAL14 T/K 14 M14x2,0 19 135 36 36 18 60 78 254 03 16 24 31 01400
SA/SAL16 T/K 16 M16x2,0 21 15 37 42 21 66 87 28575 03 15 285 39 0.2100
SA/SAL16-1T/K 16 M16x1,5 21 15 37 42 21 66 87 28575 03 15 285 39 0.2100
SA/SAL18 T/K 18 M18x1,5 23 165 41 44 22 72 94 3175 03 15 425 475 0.2800
SA/SAL20 T/K 20 M20x1,5 25 18 45 50 25 78 103 34925 03 14 425 57 0.3800
SA/SAL22 T/K 22 M22x1,5 28 20 48 54 27 84 m 381 03 15 57 68 0.4800
SA/SAL25 T/K 25 M24x2,0 31 22 55 60 30 94 124 4286 03 15 68 85 0.6400
SA/SAL28 T/K 28 M27x2,0 35 24 62 66 33 103 136 4763 03 15 86 107 0.8000
SA/SAL30 T/K 30 M30x2,0 37 25 66 70 335 no 145 508 03 17 88 14 11000
SA/SAL3S5 T/K 35 M36x2,0 43 28 85 81 40 140 1805 5715 03 16 - - 16400
SA/SAL40 T/K 40 M42x2,0 49 SB 90 91 45 150 1955 6667 03 17 2 - 23000
SA/SAL50 T/K 50 M48x2,0 60 45 105 n7 58 185 2435 825 03 12 - - 4.8000

AuHamuyeckas
rpy30onoAbeMHOCTb
H Bec (kr)

AOvn.C Crart. C0

SA/SALS P/K 5 77  M5x0,8 8 6 29 19 33 425 20 12 5700 6000 0.014
SA/SALG P/K 6 89 M6x1,0 9 67 29 21 36 465 22 n 7200 7650 0.020
SA/SAL8 P/K 8 103 M8x125 12 9 45 25 42 545 25 12 11600 12900 0.038
SA/SAL10 P/K 10 129 MIOx1,5 14 n 45 29 48 625 29 12 14500 18000 0.055
SA/SAL12 P/K 12 154 M12x175 16 12 6 33 54 705 33 13 17000 24000 0.085
SA/SAL14 P/K 14 16.8 M14x2,0 19 14 65 37 60 785 36 14 24000 31000 0140
SA/SAL16 P/K 16 193 Mi16x2,0 21 15 7 43 66 875 40 14 28500 39000 0.210
SA/SAL18 P/K 18 218 MI8x1,5 23 17 7 47 72 955 44 14 42500 47500 0.280
SA/SAL20 P/K 20 243 M20x15 25 18 8 51 78 103.5 47 14 42500 57000 0.380
SA/SAL22 P/K 22 258 M22x15 28 20 88 55 84 M5 50 15 57000 68000 0.480
SA/SAL25 P/K 25 295 M24x2,0 31 22 n 61 94 1245 57 15 68000 85000 0.640

© CRAFT BEARINGS 15




